

鄆城追打男孩城管被辞退

执法大队副大队长停职检查,一中队长被免



疑执法被拍城管追打男孩

本报菏泽12月24日讯(记者 张继业 赵念东) 24日,本报A04版报道了鄆城县城管执法人员怀疑执法被拍摄,追打14岁男孩李胜发生冲突一事。24日,记者从鄆城县城市管理局了解到,依

据公安机关调查的结果,该局对2名相关工作人员予以辞退,对行政执法大队五中队中队长予以免职,对主持行政执法大队工作的副大队长停职检查,全体执法人员将进行为期一个月的思想纪律作风整顿。

据鄆城县城市管理局相关负责人介绍,事发当天下午,鄆城县城市管理局行政执法大队在对县城古泉路南段东侧的店外经营情况进行治理时,执法人员看到路西有人在

拿手机录像便上前制止,结果那人转身就跑。六名执法人员追上后,要他拿出来手机,在争夺中,两名执法人员和男孩发生肢体冲突。

稿件见报后,鄆城县委、县政府立即召开专门会议,成立调查小组,责成公安机关对此事进行调查,要求城管部门全力配合调查,做到不包庇,不推责。

依据公安机关的调查结果,鄆城县城市管理局对两名相关工作人员予以辞退,对行

政执法大队五中队中队长予以免职,主持行政执法大队工作的副大队长停职检查。上述负责人表示,局里同时责成行政执法大队以此事为戒,举一反三,对全体执法人员开展为期一个月的思想纪律作风整顿,在今后工作中要严肃工作纪律,严格依法行政,进一步提高队伍素质。

李胜的父亲告诉记者,24日下午,鄆城县城市管理局负责人到医院看望了李胜,表示将尽快处理此事。

律师说法

执法被拍摄 城管无权阻止

“别说孩子没有偷拍他们执法,就算是拍了,难道这也犯法?”采访中,多名目击者都对此事愤愤不平。

山东君诚仁和律师事务所的韩光玲律师表示,政府部门应当坚持阳光执法,每个公民都可以对其执法进行监督。具体到这件事,就算是孩子要拍摄城市管理执法人员的执法情况,只要没有违反其他法律规定,是完全可以的。

本报记者 张继业

“90后”贩运7公斤冰毒

文登警方破获一特大贩毒案,涉案8人被逮捕

本报威海12月24日讯(记者 陶相银 通讯员 邵明国) 日前,威海文登市公安局破获一起特大贩卖、运输毒品案件,缴获冰毒7075克,抓获吸毒、贩毒人员12名。经查,本案首要犯罪嫌疑人为22岁的青年王某,从长沙购买冰毒再往文登贩运。目前,涉及本案的8名犯罪嫌疑人已被逮捕,其余人员被取保候审、行政处罚。

今年4月份,文登市公安局刑侦大队在侦办一起跨省贩毒案件时,抓获了几名贩毒、吸毒人员。部分落网人员交代,本地青年王某常在文登市区贩卖冰毒。文登警方随即对王某展开调查,并围绕其社会关系对毒品网络进行了排查。

11月2日,民警获得线索,王某驾车前往长沙购买毒品,很可能要运回文登贩卖。11月5日16时50分,王某驾车从青威高速公路文登南出口驶离高速公路,随即被布控民警擒获。民警当场抓获王某、陈某等4名犯罪嫌疑人,并在王某携带的旅行包内查获冰毒7包,经当场称重共计7075克。当晚,民警又先后抓获了另外两名涉嫌出资合伙购买冰毒的犯罪嫌疑人董某、荣某,还在荣某的住处抓获了3名吸毒人员。

王某等人落网后,文登市公安局刑侦大队围绕毒品来源展开侦查。在湖南警方的协助下,民警最终于11月中旬先后在长沙、张家界等地将涂某、符某、张某某三人抓获归案。

王某于2012年初开始吸毒,起初也只是好奇,而上瘾后就走上了“以贩养吸”的犯罪道路。本案缴获的冰毒数量——7075克,也创下了威海建市以来之最。

12月12日,王某、符某、张某某等8人分别因涉嫌贩卖、运输毒品等罪名被检察机关批准逮捕,涂某因患严重疾病被取保候审,其余的吸毒人员均被处以行政拘留15日、罚款2000元的行政处罚。



11月5日,王某(右)刚下高速就被抓捕。文登警方供图



24日下午,文登市看守所内,王某接受审讯。本报记者 陶相银 摄

对话嫌疑人

月入三四千却自制力太差,嫌疑人王某: “不该吸第一口”



本报记者 陶相银

王某,文登人,1991年8月份出生。王某说,他是家中独子,父亲开工程车,母亲干个体,“家境也属于小康水平”。王某18岁时中专毕业,之后做过酒店服务员、摆过地摊、开过商店,“每月也能挣个三四千的。”但他“结交了很多不该交的朋友”,“自控力太差,别人一带也就学会“抽冰”了。”他说,最后悔的是当初不该有好奇心,“不该吸第一口。”

记者:这么年轻怎么会去贩毒,跟其他人有关系吗?

王某:我不怨恨别人,就恨自己自控力差。在家里,我也是个好孩子,父母也常教训我,我就应付“好好好,是是是”,一出门就跟变了个人似的。在社会上结交了不少朋友,但这些朋友是——你有“冰”的时候就来,出事的时候没一个人能帮忙。

记者:第一次吸毒的事还记得吗?

王某:去年春天,跟朋友

24日下午,坐在文登市看守所的王某看起来白净、帅气,谈吐也很斯文。若非穿着那件印有“文登市看守所”字样的黄马甲,谁会相信他参与了一件特大贩毒案?

去威海的一个迪厅里玩。出来后,就看到他们在车里“抽冰”,我知道他们在干什么,也知道一些吸毒的危害。他们问我吸不吸,我也很好奇,就去吸了。之后感觉也没什么,又吸过几次。“抽冰”这玩意儿,吸一次两次感觉没事,吸三四次就上瘾了。

记者:吸毒的都是些什么人?

王某:20岁出头的多,基本都是20岁到35岁之间。年轻人自控力都比较差,大多数吸毒者跟我一样,起初都是好奇,但上瘾后就感觉一天不吸就难受,老想着吸两口。他们大多是社会上的闲散人员,没什么正当工作。即使是有工作的,心思也肯定不在工作上。

记者:吸毒一年多,花了多少钱?

王某:估计有十几万吧。起初一个月一千多,没几个月毒瘾就大了,每月得一万多。

记者:吸毒的钱哪来的?

王某:有一些是编瞎话向父母要,有一些是找朋友借。后来需要的钱越来越多,就帮别人买冰毒,自己从中赚一点,再后来就干脆自己买自己卖,为吸毒去贩毒。

记者:吸毒后,感觉对身体有什么危害?

王某:抽几口“冰”,能好几天不睡觉,但劲头一过就感觉浑身没劲,只想再抽几口恢复过来。精神越来越不好,脑子里想的都是虚幻的东西。吸毒的确能带来些快感,但那些有什么用呢,全是幻觉。

记者:有没有想过贩毒的后果?

王某:这是肯定的,想过很多回。但还是经不起毒品的诱惑,有侥幸心理。只有真的“进来了”,才真的后悔了,也知道后悔没用了。“一失足成千古恨”这些大道理以前也懂,但现在才是真的懂了。如果让我劝告有吸毒想法的人,我得说“千万别吸第一口”。挣钱的路子有很多,千万别做违法犯罪的事。

“熟驴肉检出DNA”追踪

沃尔玛道歉 举报人“失踪”

针对日前济南市民王先生称,山东省检验检疫局从其在沃尔玛超市购买的五香驴肉和五香牛肉中检测出狐狸肉DNA,沃尔玛23日向公众致歉。

驴肉供应商 资质合格

对于“熟驴肉检出DNA”这一涉嫌欺诈消费者的行为,沃尔玛23日发声明,对此事给公众带来的困惑深表歉意。沃尔玛称,公司在第一时间下架封存了该商品。

沃尔玛表示,此次事件的商品生产商是德州市福聚德食品有限公司,商品供应商是济南哲昱经贸有限公司,均有合格资质,“公司已暂停与该生产商的合作,并积极配合工商部门对此事严查,追究相关责任人的法律责任,并会根据检测结果采取进一步行动”。

济南警方 已立案调查

记者采访有关执法部门了解到,目前这一事件还存在多个疑点:一是王先生只提供了检测报告的复印件,原件至今未提供,对于检测报告的真实性还有待求证。二是德州市福聚德食品有限公司声称此前王先生已与企业进行联系,要求大额赔偿,对其大批量购买产品的动机提出质疑。

记者通过有关部门试图联系王先生,但多次努力未果。

据了解,德州市福聚德食品有限公司已经因涉嫌被敲诈勒索为由向济南市公安局报警,12月23日济南市公安局正式受理此案。有关部门将依据警方的侦查结论采取进一步处理措施。

沃尔玛曾出现 绿色猪肉事件

类似“挂牛头卖狐狸肉”事件并不是第一次发生。2011年,沃尔玛曾爆出“绿色猪肉”事件。当年8月25日,重庆市工商局组织了8个分局对沃尔玛在渝门店进行全面检查,发现有3家门店涉嫌用普通猪肉冒充“绿色猪肉”对外销售,于是对沃尔玛在渝门店立案调查。

重庆警方通报显示,自2010年1月以来,沃尔玛多家分店以普通猪肉冒充“绿色猪肉”对外销售,涉案销售金额达190万余元。除没收违法所得外,并处以违法所得5倍罚款(约269万元),10家门店停业15天整顿。

据新华社